

JUEVES, 23 DE JUNIO DE 2016 - BOC NÚM. 121

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2016-5757 *Corrección de errores del anuncio de procedimiento abierto, tramitación ordinaria, para la adjudicación de los suministros de adquisición de mobiliario de reposición para varios centros públicos y mobiliario para la ampliación del IES Astillero, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 115, del 15 de junio de 2016.*

Advertidos errores en el código del mobiliario "MCC55MS1" de los Anexos I y II del Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente P09SUM2076 se procede a su rectificación:

Donde dice: "MCC55MS1".

Debe decir: "MCC55MS19".

Se amplía el plazo de presentación de proposiciones, que finalizará a las 14:00 horas del día 8 de julio.

Se modifican las fechas de apertura de los sobres "A" y "B" según se detalla:

Fecha de apertura del sobre "A" (documentación general): A las 9:30 del día 13 de julio.

Fecha de apertura del sobre "B" (documentación económica): A las 9:30 del día 18 de julio.

La Mesa de Contratación el día 19 de julio de 2016, a las 9:30 propondrá, en acto público, la adjudicación del contrato.

Santander, 20 de junio de 2016.

La secretaria general de Educación, Cultura y Deporte,
Sara Negueruela García.

2016/5757

CVE-2016-5757